



# National Gazette

*PUBLISHED BY AUTHORITY*

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

---

No. G60]

PORT MORESBY, THURSDAY, 16th MARCH

[2006

---

*Securities Act 1997*

## CORRIGENDUM

THE general public is hereby advised that the "Appointment of Chairman of the Securities Commission of Papua New Guinea" appeared in the *National Gazette* No. G56 dated 15th March, 2006 was published incorrectly.

The date should read as "15th March, 2006" and not as published.

Any inconvenience caused is very much regretted.

Dated this 16th day of March, 2006.

M. MAIPAKAI,  
Acting Minister for Trade and Industry.